

Dirigentes de la UPD Niegan Pacto con PDC

La Unidad Popular Democrática —UPD— no ha firmado pacto alguno con la Democracia Cristiana, afirman los dirigentes de la organización. Expresan los señores Juan Antonio Argueta Platero y Alejandro Escobar Cartagena, que la noticia publicada en un matutino que no es EL DIARIO DE HOY y en la que se informa que la UPD ha firmado un pacto social con el Partido Demócrata Cristiano, carece de fiel fundamento. El Secretario de Organización y Primer Secretario de Conflictos de FESIN-CONSTRANS y el Secretario General y Secretario General Adjunto para El Salvador de la Confederación de Trabajadores Cen-

troamericanos-CTCA-ORIT personalmente, desmienten tal infundio. Externan los dirigentes gremiales que, la UPD no es adherencia ni tiene compromisos de ninguna índole con partido político alguno. Los que afirman lo contrario, agregan, están en contra de los intereses de los trabajadores y pretenden tan sólo crear confusión. Estas maquinaciones y maniobras son inaceptables, enfatizan, por tanto la totalidad de las Organizaciones que integran a la UPD, las rechazan rotundamente. Añaden los dirigentes gremiales, que cuando un político esgrime infundio de tal naturaleza para impactar al pueblo, se constituye en un fraude y al mismo tiempo pierde la categoría moral que debe tener un aspirante al solio presidencial.

—Favor pase a la página 17

Veinte Centavos Pagará Escolares en Autobuses

Los estudiantes de Básica, Media y Superior pagarán sólo veinte centavos por el pasaje en los autobuses urbanos, declaran voceros de Bienestar Estudiantil del Ministerio de Educación. Dicho pago lo harán efectivo al momento de presentar el carnet del

centro educativo y tiene validez en los días hábiles de la semana y en los meses de enero a octubre. La rebaja de 5 centavos en el pasaje para los estudiantes es una medida tomada por las autoridades de Economía, Dirección

—Favor pase a la página 5

En Morazán y San Miguel se Agravan los Combates

SAN MIGUEL.— Al Norte del río Torola, (Morazán) y en la zona de San Gerardo, (San Miguel), se han agravado los combates, según informes militares.

rardo, encontró los cadáveres de 12 guerrilleros y recogió 10 fusiles.

En el sector de Torola fueron encontrados los cadáveres de 10 guerrilleros. También se afirma que el Ejército desmanteló un hospital clandestino en esa zona.

Los informes indican que en la zona en que se hallaron los muertos, la Fuerza Armada realizó una operación desde el fin de semana anterior, por lo que las fuentes militares dan por seguro que fueron trasladados heridos por sus compañeros desde otros lugares de combate a la misma área.

Por otro lado, la fuente militar informó ayer tarde que una patrulla del Batallón Cuscatlán, que efectuaba operaciones de rastreo al Noroeste de San Ge-

Con estos datos —dijo la fuente refiriéndose a la zona de San Gerardo— ascienden a 28 los terroristas muertos en esa operación.

2 Prófugos de Guerrilla Relatan sus Aventuras

Dos prófugos de la guerrilla que fueron capturados por el Ejército, relatan sus aventuras a periodistas que los entrevistaron con autorización oficial. Se trata de Omar Ventura, de 14 años y Mauricio Fuentes Villanueva, de 24.

Las penas" terminó el primer grado. Mauricio asegura que tampoco pudo concluir su primer grado "ni en la nocturna", por que se acostaba cansado de trabajar y se levantaba temprano.

El primero fue capturado en las inmediaciones de Aguilares y el segundo, en Chalatenango.

CAPTURADO HACE UN AÑO

Omaro dice que a "du-

—Favor pase a la página 30



CONTINUA HUELGA.— Ni las atenciones de urgencia fueron atendidas ayer en las Unidades Periféricas del Seguro Social, especialmente en Ilopango, a causa de la huelga organizada por el sindicato, que exige aumento de salario. A los familiares de las personas que se encuentran hospitalizados no los dejaron entrar, así como también a los pacientes que tenían cita con los especialistas. Los empleados del Seguro Social dicen que el movimiento es "eminente laboral y no político", tal como lo afirman los dirigentes de la huelga en el IRA.

Continúa Huelga de los Trabajadores IRA e ISSS

Los trabajadores del IRA y del Seguro Social continúan una huelga a nivel nacional para exigir aumentos de salarios.

tral de Reserva y Banco de Fomento Agropecuario, no pudieron ser localizados para conocer la posición ante las demandas del personal del IRA.

En las oficinas administrativas del IRA y en las plantas almacenadoras se encontraban numerosas personas esperando que les entregaran las órdenes para reclamar pedidos de viveres, pero ningún empleado atendía a los usuarios.

NO HAY CONSULTAS EN EL ISSS

En el hospital general del Seguro Social únicamente están atendiendo casos de hospitalización, emergencia y a señoras que van a dar a luz, pero se niega al público toda consulta previa con espe-

Los miembros del Consejo Directivo, integrado por los titulares de Agricultura y Hacienda, y los presidentes del Banco Cen-

—Favor pase a la página 39.

Reestructurarán las Comisiones en Asamblea

De acuerdo al Reglamento Interno, "corresponden a la junta directiva el formar las diferentes comisiones, pero se ha pedido a las fracciones que presenten su lista de diputados para hacer una reestructuración.

tado a las fracciones con el objeto de que los hombres más Ad Hoc, estén dentro de las comisiones y su labor sea más efectiva.

El listado estará de acuerdo a las comisiones a que los diputados deseen pertenecer. Esto se hará para dar más ejercicio a la democracia, informa el secretario de la directiva, José Napoleón Bonilla. Detalla que se pide el lis-

Por ejemplo, señala que en la Comisión de Cultura deben estar diputados que tengan preparación afín, como profesores, licenciados en Educación, etc. La Comisión del Interior y Obras Públicas, deben formar algunos ex gobernadores y alcaldes. La Comisión de Legislación y Pun-

—Favor pase a la página 39.

Afirma ABECAFE:

Monopolio Estatal Causa de Crisis en Caficultura

La creación del monopolio estatal ha generado la triste y miserable situación por la que atraviesa en estos momentos el otrora gran gremio cafetalero salvadoreño, afirma don Miguel Angel Salaverría, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Beneficiadores y Exportadores de Café, ABECAFE.

vos brindados por los gobiernos anteriores a 1979.

Todos los presentes en este almuerzo cafetero, continuó, recordamos con añoranza la época en la cual prosperó y floreció a pesar de las dificultades que la caficultura en nuestro país, gracias al apoyo e incenti-

Sin embargo, agrega, y a pesar de los esfuerzos realizados por los cafetaleros y beneficiadores en los últimos cuatro años, continúa, especialmente durante la época del gobierno del Dr. Alvaro Magaña, nada se ha hecho para evitar la actual catástrofe.

Hasta finales de 1979, sigue, el productor de café recibía precios justos y acorde a su esfuerzo empresarial, el campesino y el agricultor trabajaban en paz y en abundancia, el beneficiador comercializa-



INVITAN A CONCIERTO.— Los miembros del Club Rotarac de Santa Tecla, Luis Esteban Ruiz, director de finanzas y Manolo Dimas Andino, presidente del club, invitan al II Concierto Juanito Anemia, a realizarse el 26 en el Colegio Champagnat, a favor del Hospital "San Rafael".

NO TODO FUE BONDAD

Hace ver don Miguel Angel Salaverría, al presentar al Dr. Francisco José

Guerrero, candidato presidencial del PCN ayer, que no todo fueron bondades generadas a partir de los incentivos de los gobiernos anteriores al golpe de estado de 1979.

La Compañía Salvadoreña de Café, sigue, y el Departamento Nacional del Café, fueron centralizando cada vez más el manejo y las decisiones del quehacer cafetalero, lo que dio lugar a abusos y corrupción, influyendo esto también en la caótica situación de todos los salvadoreños

—Favor pase a la página 39.



SE ENTREGAN.— Omaro Ventura, de 14 años y Mauricio Fuentes Villanueva, de 24, se entregaron al Ejército, después de estar con los guerrilleros. Ambos dicen que fueron obligados a permanecer al lado de los rebeldes y que están dispuestos a ayudar a la Fuerza Armada.